

Темиртауская поэтесса номинирована на российскую премию «Поэт года - 2011»

Татьяна Дубовская вошла в число поэтов из России и ближнего зарубежья, претендующих на получение звания лучшего. 14 ее стихотворений для детей уже изданы в альманахе «Поэт года - 2011».

Российская национальная литературная премия «Поэт года» учреждена Русским литературным клубом и издательством «Авторская книга». На этот раз на звание лучшего поэта 2011 года претендуют 45 поэтов России и стран ближнего зарубежья. Как говорит Татьяна Дубовская, для нее попасть в состав претендентов на получение столь высокого звания, да еще опубликовать стихи в известном альманахе, который продается во всех книжных магазинах «Москвы», - уже победа. Ведь в состав жюри, которое отбирало претендентов на литературную премию, входят известные поэты и прозаики: Андрей Битов, Владимир Вишневский, Юрий Гримов, Марк Розовский. Так что публикация 14 стихотворений Татьяны Дубовской в альманахе «Поэт года - 2011» пополнила коллекцию поэтессы. До этого она уже выпустила четыре поэтических сборника в Караганде, а недавно ее стихи вышли в свет в российском альманахе «Детская литература».

- Конечно, я счастлива, что попала в число тех, чьи стихи вошли в альманах, - говорит Татьяна Дубовская. - Раньше я отправляла свои детские стихи по Интернету в Москву на различные конкурсы. И вот недавно получила приятную новость, что номинирована на премию

«Поэт года». Даже просто увидеть свои стихи в этом сборнике - очень приятно.

Детские стихи Татьяны Дубовской замечательны. В них и поучительная нотка, прикрытая юмором, и такие узнаваемые каждой мамой, у которой подрастает малыш, ситуации. Только вот в последние годы книги со стихами для детей не пользуются такой популярностью, как раньше.

- Я сама была свидетельницей того, как мама отказалась малышу в покупке книги, сказав, что купит ему диск с игрой для компьютера или с детским фильмом. Стало обидно: малыш захотел читать, его надо было поддержать, ведь чтение развивает мышление, обогащает словарный запас, развивает грамотность. Через несколько дней этот малыш вновь пришел в магазин, и я подарила ему свою книгу с детскими стихами, - поделилась Татьяна Дубовская.

Отметим, что имена поэтов, удостоенных почетного звания «Поэт года - 2011», будут объявлены 21 марта в Москве. В этот день в Центральном доме литераторов на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Всемирного дня поэзии, будут вскрыты конверты с именами победителей.



Детские стихи Татьяны Дубовской замечательны. В них и поучительная нотка, прикрытая юмором, и такие узнаваемые каждой мамой, у которой подрастает малыш, ситуации

Подружка

Есть подружка у меня -
Это моя бабушка.
Для меня печет она
Вкусные оладушки.
На ночь сказку мне читает
Или песню напевает,
Иногда учить уроки
Мне бабуля помогает.
Я ей тоже помогаю:
Утром грядки поливаю.

Землю граблями рыхлю.
Как я бабушку люблю!
Все мы делаем с ней дружно,
Поработали вдвоем,
И просить меня не нужно,
Вместе чай на кухне пьем.
Каждый день и каждый час,
Каждую минуточку.
Я люблю мою родную.
Милую бабулечку.
Даже если крепко сплю,
Все равно ее люблю.